天津站首次开行"歌迷专列"

假期最后一天:总有美好在路上





每逢演唱会和球赛,天津地铁都会延时并加开列车,在国庆假期的最后一天,中国铁路北京局也首次在天津站开行"歌迷专列",让不少外地来津看演唱会的游客感受到了天津文旅的"温度"。

"感谢 C2076,感谢铁路部门所有工作人员,感谢天津文旅的大力支持,感谢天津,感谢北京地铁延迟到两点,安全到家离不开各方面的保障,我才能在天津演唱会结束三小时后躺在北京的床上,没有淋到雨。"昨日凌晨,北京游客王女士在社交媒体上分享了她来津看演唱会后的感受。

昨日凌晨,天津站 G4806次、C2076次列车先后从站台驶出,分别开往上海和北京方向,这是中国铁路北京局精准对接夜间演出活动散场后的客流需求,在天津站首次开行的"歌迷专列"。G4806次列车0时05分从天津站发车,4时06分抵达上海虹桥站。C2076次列车于0时32分发车,1时02分抵达北京南站。

"看着窗外天津的夜景慢慢后退,我突然特别感动。这场演唱会的圆满,不仅有音乐盛宴,更有铁路部门的贴心守护。知道歌迷们来自全国各地,特意加开专列、定制纪念车票,甚至在站台设置引导员,把'方便'二字做到了细节里。这哪里是一趟回家的列车,分明是天津递给我们的一张温暖名片——用高效的服务、贴心的关怀,让我们在追完星后还能带着满满的安全感奔赴下

一段旅程。"坐在返回上海的火车上,与同伴一起来津的刘女士耳机里还循环播放着演唱会的歌曲。她与同伴心里满是庆幸,"庆幸自己来到天津,听到了动人的歌声,更庆幸有这样的铁路服务,让一场远方的奔赴,变成了值得反复回味的温馨记忆。为天津文旅的用心点赞,也对这场双向奔赴的美好说一声谢谢。"

据悉,为确保夜间运输安全有序,天津站制定专项服务保障方案,提前检修站台各处照明设备,确保旅客出行安全舒适,并将天津站北地下进站口营业时间延长至凌晨1时20分,较常规夜间关闭时间推迟1小时20分。除日常当班人员外,该站抽调多名业务骨干组成服务队,在候车厅、进站通道等区域加大播报列车信息频次,在站台上设置宣传引导流动岗,车站还联系铁路公安处和武警部门增派人员加强巡逻,协助维护现场秩序,引导歌迷旅客有序乘车。

天津客运段围绕"歌迷专列"运行特性,推出系列定制化服务举措,并精选经验丰富的列车长负责值乘工作。值乘班组接车后,第一时间检查列车环境卫生,针对夜间降温

精准调控车厢温度,将车厢灯光调 至夜间模式,营造安静、温馨的休息 氛围。为避免夜间旅客因深度睡眠 错过到站时间,列车工作人员根据 乘车旅客的目的地,做好到站前提 示唤醒工作,为旅客安全准时抵达 提供服务保证。

为保障C2076次列车到达北京 南站后,旅客可以快速有序离站,北 京南站开启全部出站通道,在站台、 电扶梯、出站口等处增加人员力量, 在出站口设置明显指示标识,强化 安全宣传和出站指引,并安排专人 宣传地铁、公交等公共交通方式,确 保旅客安全快速有序离站。

"歌迷专列"恰逢假期返程高峰,针对假期夜间到达的旅客,该站还强化站区联动作用,共享到达客流数据,提前协调地铁4号线上行安河桥北方向、14号线上行善各庄方向延长运营到凌晨2时,加强出租车、网约车调度,及时高效疏导旅客及"歌迷专列"旅客。不仅如此,北京南站还提供夜间候乘服务,设有夜间旅客候车专区,方便有换乘需求的旅客候车,并同步配有热水、卫生间等,保证旅客夜间候车舒适温馨。

记者 李文博图片由中国铁路北京局提供

滨海新区外滩码头投用

经过前几日试运行,滨海新区外滩码头日前正式投入使用。首批运行三艘游船,从外滩公园驶出,到潮音寺返回,往返总航行距离约7.5公里,全程40分钟,可以沿途欣赏海门大桥、东方公主号、茱莉亚学院等海河下游景区、地标建筑。游船运营时间为每天上午十点至下午五点半,日均游客数量达到800人以上。

下一步,滨海新区文旅部门计划陆续新建和升级沿河游船码头14处,覆盖河滨公园、会展中心广场等更多景区。

记者 刘宇翔 高程

创新方法赋能科技企业多方协同激活科创动能

日前,静海区科技企业创新方法交流活动 在天津健康产业国际合作示范区管委会举办, 特邀行业专家围绕创新方法进行专题授课。全 区科技企业代表及各乡镇、园区服务企业负责 人共70余人参加。

活动由静海区科协与天津健康产业国际合作示范区联合主办,天津科学技术馆指导,旨在以系统创新思维破解发展难题,为静海科技创新发展注入新活力。

活动现场,行业专家以"技术创新方法概论"为题作专题报告,系统解读了创新方法的核心逻辑与前沿理论,并结合企业实战案例,生动演示了从"发现技术难题"到"用科学方法破解"的全流程,为企业提供了可复制、可落地的行动指南。

"创新不是'纸上谈兵',而是企业突破发展瓶颈的'实战利器'。"静海区科协相关负责人表示,此次活动是多方协同助推天开团泊园发展的生动实践,不仅帮助企业系统掌握了创新方法工具,更推动创新要素向天开团泊园集聚,为园区培育具备核心竞争力的科技企业奠定了基础。

其间,企业代表还围绕自身研发困境进行 深入探讨交流,现场互动氛围热烈。

"这场讲座对我们来说太及时了!"团泊执信(天津)科技企业孵化器负责人说,有些新注册企业比较迷茫,不知道自己的发展路径在哪里,以前研发总靠"试错",现在有了创新方法工具,相当于有了破解难题的"金钥匙"。

接下来,静海区科协将充分发挥"桥梁纽带"作用,向上对接天津科学技术馆等市级科创资源,向下联动各乡镇、园区摸清企业需求,常态化开展创新方法培训、技术难题对接、科技人才引育等活动,把优质创新资源送到企业"家门口"。

"我们会紧扣天开团泊园发展需求,推动高校、科研院所与园区企业深度合作,加速科技成果转化,让创新成为静海科技企业高质量发展的'核心引擎',为天开团泊园打造健康科技创新高地贡献科协力量。"静海区科协相关负责人说。

记者 穆德旺

今晚报

分类广告

信息覆盖广/广告费用低发行渠道优/刊登更便捷

公告公示、遗失声明、减资变更、拍卖公告、债权转让公告、寻人寻物、注销 公告、营运证注销、解除通知、环评公示、个人遗失、出租转让、便民服务、 展会通知等综合类信息。

咨询电话:

13302008816 (微信同号)



天津悦新蜂文化传播有限公司代理 2025 年今晚报分类广告